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Hodnocení bakalářské práce 

	Kritérium hodnocení

(označte křížkem)
	Stupeň hodnocení

	
	stupeň
	A
	B
	C
	D
	E
	FX
	F

	
	číselné vyjádření
	1
	1,5
	2
	2,5
	3
	-
	-

	volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru
	 
	X
	
	
	
	
	

	aktuálnost a náročnost práce
	 
	
	
	X
	
	
	

	formulace cílů a úroveň jejich naplnění
	
	 
	
	X
	
	
	

	vhodnost členění práce
	
	X
	
	
	
	
	

	teoretická úroveň zpracování
	
	
	X
	
	
	
	

	metodická úroveň zpracování
	
	
	X
	
	
	
	


	reprezentativnost a rozsah použité literatury
	
	X
	
	
	
	
	

	úroveň práce s literaturou
	
	 X
	
	
	
	
	

	dodržování bibliografických norem 
	X
	 
	 
	
	
	
	

	úroveň jazykového zpracování 
	
	 X
	
	
	
	
	

	vazba  závěrů práce na její obsah
	
	 
	X
	
	
	
	

	uplatnění práce v praxi / výuce
	
	 X
	
	
	
	
	

	vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce
	
	 X
	
	
	
	
	

	Celkové hodnocení bakalářské práce
	
	
	X
	
	
	
	


Stručné verbální hodnocení chybí celý datum vznik bakalářské práce: Student si vybral pro svou práci dopravní nehody v silničním provozu, které coby policista má ve služební náplni. V teoretické části uvádí pojmy a definice a delikty s touto problematikou spojené. Práce je čtivá, ale zpracovaná je toliko popisným způsobem. V praktické části student popisuje činnost při vyšetřování dopravních nehod včetně kazuistiky. Cílem práce bylo dle autora zhodnotit stávající stav při šetření dopravních nehod a také zjistit nedokonalosti zákona a navrhnout zlepšení. V závěru práce právě poukazuje na výkaz a evidenci dopravních nehod a dle studenta „Švejkovský“ řešení dopravních nehod bez účasti policie. Celkově lze práci hodnotit jako zdařilou, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Připomínky:                                                                                                                                  -   s. 9, Cílem Bakalářské práce, nesprávně uvedeno velké písmeno                                                      -   na konci odkazu č.1 pod čarou chybí tečka                                                                              -   v abstraktu nesprávně uveden počet stran bakalářské práce
Otázky k obhajobě:
1. Jako cíl jste si mimo jiné stanovil, zjistit nedokonalosti zákona. Uveďte na tomto místě, jaké jste měl na mysli a jaké navrhujete řešení?
2. Rovněž jste si stanovil navrhnout zlepšení, pokud jde o zaběhnuté postupy v dané oblasti. Rozveďte podrobně tyto návrhy, a uveďte do jaké míry jsou reálné a realizovatelné?

3. Domníváte se, že rozhodnutí řešit policisty pouze vážné dopravní nehody bylo chybné? Pokuste se vyargumentovat pro i proti z více hledisek, zejména však z pohledu ekonomického?
Datum:  28. dubna 2015
Podpis oponenta bakalářské práce: .............................................................

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

	Stupně
	Číselné vyjádření
	Slovní vyjádření

Definice

	A
	1
	výborně (excellent)

vynikající výkon pouze s malými chybami

	B
	1,5
	výborně minus (very good)

nad průměrným standardem, ale s chybami

	C
	2
	velmi dobře (good)

obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb

	D
	2,5
	velmi dobře minus (satisfactory)

přijatelný, ale s významnými chybami

	E
	3
	dobře (suffcient)

výkon nad hranicí minima

	FX
	-
	nevyhověl (fail)

je třeba v některých oblastech další práce

	F
	-
	nevyhověl (FAIL)

je zapotřebí značné množství další práce
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